

Старатели Бодайбинского района наносят серьезный вред природе

Старательские артели наносят серьезный вред природе. К такому выводу пришли участники рейда по приискам Бодайбинского района. Работа трех артелей приостановлена на неопределенное время. Не исключено, что золотоискатели заплатят штраф - несколько миллионов рублей.

Благополучие Бодайбинского района напрямую зависит от количества добытого на приисках золота. Сегодня здесь работает несколько десятков артелей, для добычи драгоценного металла используется около сотни полигонов. Работа у старателей требует настоящего мужества - трудиться приходится высоко в горах, где и сейчас температура не превышает 10 градусов тепла. Однако, по мнению экологов, в погоне за прибылью старатели наносят непоправимый вред природе. Чтобы проверить, как старатели соблюдают природоохранные правила, экологи отправились в рейд. В этом году ситуация особенно сложная - сильнейший паводок размыл отстойники и дамбы. Паводок прошел и мы определяемся, как сегодня участки подготовлены к промывочному сезону и как они смогут нормально вести золотодобычу, - сказал государственный инспектор управления природных ресурсов Александр Нестеркин. Старательская артель "Тайга". Явное нарушение - мутный поток отработанной воды бежит в реку. Специального илоотстойника, в котором должен проходить весь технологический процесс, нет и в помине. - Сейчас же мы наблюдаем такую картину, когда прямо из реки забирается вода на промывку и сбрасывается в реку по прямоточной схеме, - сказал Александр Нестеркин.

За рейд удалось проверить работу трех артелей. На каждом полигоне взяты пробы воды. Около трех дней понадобится для того, чтобы точно сказать насколько сильно загрязнены реки. Но уже сейчас работа всех проверенных золотодобывающих участков приостановлена. Скорее всего, старателям придется заплатить многомиллионные штрафы. Подобные рейды будут проводиться ежемесячно. Как говорят экологи, работы у них непочатый край.

Автор: Елена Малышкина © Вести-Иркутск ЭКОЛОГИЯ , МИР 4982 06.07.2004, 12:22 170

URL: <https://babr24.com/?ADE=13646> Bytes: 1895 / 1895 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)